Проблемы финансирования школ, садов и других объектов 

социального назначения. Россия.

Из года в год социальная, так называемая бюджетная сфера в России страдает от недостатка финансирования. Правительством предпринимаются жалкие попытки улучшить содержание в этой сфере, что, как правило, не дает никаких фактических результатов. Школы приходят в негодность, детские сады закрываются или находятся на нищенском содержании. Поликлиники и больницы находятся не в лучшем состоянии.

Связи с чем предлагается организация договоренности между правительством и ведущими финансовыми корпорациями (сырьевыми компаниями) о перечислении средств непосредственно на счета социальных объектов (садов, яслей, школ, детских поликлиник,  роддомов и прочее)  за счет снижения акцизов и налогов со стороны правительства с добывающих и других компаний. 

Компаниями организуется ряд шефских организаций над социальными объектами, которые занимаются перечислением и распределением денежных средств в необходимых направлениях. Таким образом, владельцы кампаний получают возможность сразу наблюдать, на что идут их средства.

При таком подходе финансовые потоки минуют систему государственного распределения, оставляя без содержания толпы чиновников. А деньги оказываются там, где они действительно нужны.
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