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Акимов Анатолий Евгеньевич,

директор Международного института теоретической

 и прикладной физики, г. Москва.

Прорыв в XXI век!

Сенсационные открытия российских ученых 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

- в торсионных полях записаны судьбы людей!

- открыт новый вид энергии, атомные станции не нужны!

- двигатель работает на энергии вакуума, бензин и газ уходят в историю!

- готовится к полету первая летающая тарелка землян!

- действуют тепловые установки с КПД 500%!

Предлагаем фрагменты из доклада А.Е.Акимова, прочитанного на международной конференции "Духовный образ России в философско-художественном наследии Н.К.Рериха и Е.И.Рерих" (9-10 окт.1996г., г. Москва, Международный Центр им. Рерихов)

России предстоит возглавить процесс формирования нового облика земной цивилизации

Кардинальные перемены в различных сферах жизни отдельных людей, стран и мирового сообщества в целом происходили тогда, когда случались научно-технические революции, приводившие к появлению новых технологий, не имевших аналогов в системе предшествующего производства.

Характерной особенностью этих научно-технических революций было возникновение кризисных ситуаций в развитии предшествующей системы производства, как следствие положения, когда возможности существующих технологий оказываются исчерпанными.

Современное развитие, не смотря на прогресс в микроэлектронике, вычислительной технике, средствах связи, новых материалах и т.д. свидетельствует о начале кризиса суммы технологий XX века. Например, энергетика исчерпала свои возможности, и последние полвека развивалась за счет ущерба пахотным землям от водохранилищ и ущерба рыбному хозяйству из-за каскада плотин. Гигантские выбросы в атмосферу углекислого газа при сжигании топлива тепловыми электростанциями стали серьезным фактором экологического бедствия планеты. Атомная энергетика после Чернобыльской трагедии вряд ли сможет реабилитировать себя в отношении безопасности. Очевиден глобальный экологический кризис нынешней цивилизации. Обеспечение экологической чистоты производств уже сейчас требует на эти нужды до половины капитальных затрат при создании новых производств. Приближается сырьевой кризис, несмотря на большие сдвиги в снижении материалоемкости, экономии потребления энергоресурсов: нефти, газа, угля и т.д. Прогнозируется, что уже в первой половине XXI века многие месторождения на Земле будут исчерпаны, а термоядерная энергетика пока не вышла из стадии разработок.

Таким образом, кризис технологий конца XX века очевиден. Если учесть, что идейный потенциал технологий черпается в фундаментальных науках, приходится признать, что, не смотря на впечатляющие идеи в фундаментальных науках последних лет, таких как: холодный ядерный синтез, высокотемпературная сверхпроводимость, как и в конце XIX века, сейчас, в конце XX века, наблюдается кризис фундаментальных теоретических и экспериментальных наук, кризис общепринятой научной парадигмы.

Объем экспериментальных процессов, в которых наблюдаются необъяснимые явления природы, не сокращается, а постоянно растет. Это свидетельствует, по меньшей мере, о неполноте современной науки с точки зрения ее понимания природы. В то же время памятны слова Энгельса, что потребности общества двигают науку больше, чем сотни университетов.

В развитых в России за последние почти 30 лет представлениях было предложено сформулировать современную физическую парадигму*) на основе теории физического вакуума (Акаши в ведической терминологии), как пра-материи, которая лежит в основе всего того, что мы наблюдаем в Природе. Для этого была последовательно реализована эншейновская программа единой теории поля, которая в конечном итоге привела к уравнению физического вакуума. Были построены решения указанной системы уравнений, описывающие электромагнитные, гравитационные, ядерные, торсионные и слабые поля.

Новая теория включала и поля кручения - торсионные поля - поля, порождаемые классическим спином (единицей этого поля) или вращением, что позволило существенно больше расширить наше понимание природы, чем это дали в XX веке такие прорывные научные представления, как теория относительности, атомная физика, квантовая механика, теория электромагнетизма вместе взятые.

На основе новой парадигмы были предсказаны и выявлены необычные свойства торсионного поля:

- оно не ослабляется расстоянием и средой;

- мгновенно распространяется в пространстве;

- одноименные элементы в торсионном поле притягиваются, разноименные - отталкиваются;

- спин влияет на спин;

- поле имеет эффект спиновой памяти; и главное:

- торсионное поле может воздействовать на материальные объекты без обмена энергией!

Это позволило разработать в России за последние 15 лет комплекс прорывных технологий на новых физических принципах, торсионных технологиях. Эти технологии охватывают все отрасли народного хозяйства и социальной сферы. Областью торсионных технологий являются: торсионная энергетика, торсионный транспорт, торсионные коммуникации и связь, торсионное производство конструкционных материалов, торсионная геология и геофизика, химическое производство, экология, утилизация отходов атомных производств и очистка территории от радиоактивных загрязнений, сельское хозяйство и медицина.

Часть технологий доведена до коммерческого использования и внедрения в производство. Это металлургия, геология, геофизика. Часть технологий близка к завершению отработки технологий и будет внедрена в производство, видимо, в течение ближайших одного-полутора лет. Это коммуникации и связь, и некоторые проблемы, связанные с микробиологическим применением торсионных полей.

В отношении остальных технологий имеются экспериментальные подтверждения их практической реализации и чрезвычайно высокой эффективности. Это, например, касается торсионного транспорта. Торсионные движители планируется испытать в космосе уже в ближайшие месяцы (летающую тарелку).

Единственные технологии, в отношении которых пока еще только планируется экспериментальная апробация - это технологии утилизации отходов атомных производств и очистки территории с радиоактивными загрязнениями.

Начавшийся процесс внедрения торсионных технологий означает, что новая научно-техническая революция находится в стадии реализации уже свыше пяти лет, а не обсуждается как потенциально возможное действо, которое может рассматриваться как новый прогресс в цивилизационном развитии.

Торсионные технологии не имеют мировых аналогов.

С формулировкой новой научной парадигмы и с созданием суммы торсионных технологий Россия, в широком смысле этого слова, приступила к выполнению своей космической миссии лидера эпохи Водолея и России предстоит вести человечество в третье тысячелетие.

Эта миссия России была предельно точно предсказана почти 100 лет назад Максом Генделем. Он писал: "Со вступлением солнца в знак Водолея, русский народ и славянская раса в целом достигнут степени духовного развития, которая продвинет их намного выше их нынешнего состояния. Духовность должна развиваться наравне с интеллектом и через интеллект. Существование славянской цивилизации, писал Гендель, будет кратковременным, но на протяжении своего существования она будет великой и радостной, ибо она родится из глубокого горя и несказанных страданий, а закон компенсации приведет в свое время к противоположному: из славян произойдет народ, который образует последнюю из семи подрас арийской эпохи. Славянская цивилизация будет фундаментом развития VI расы человечества".

Те же самые мысли принадлежат Е.И.Рерих: "Расцвет России есть залог благоденствия и мира всего мира. Гибель России есть гибель всего мира. Кто-то уже начинает это сознавать, хотя еще недавно все думали обратное, именно, что гибель России есть спасение мира и прикладывали свои старания, чтобы разложить и расчленить ее по мере возможности".

А Н.К.Рерих писал: "В грозе и молнии кует народ русский славянскую судьбу свою. Обозрите всю историю русскую. Каждое столкновение обращалось в преодоление. Каждое разорение оказывалось обновлением. И пожар, и разор лишь способствовали величию земли русской".

Необходимо правильно понять место России в глобальном процессе развития цивилизации в целом.

Представляется, что сверхзадачей человечества  является обеспечение его эволюционно ориентированного  развития  в  гармонии  с Природой, в гармонии с ноосферой и в гармонии, что особенно важно, с Космосом.

Эволюционное развитие является доминантой не только для человечества, но и для Вселенной в целом. Трудно рассматривать эволюцию Вселенной без такого фактора, как сознание Вселенной, частью которого является и сознание человека. В общем контексте чрезвычайно важно, что для описания сознания и описания Вселенной как материального объекта оказалось возможным использовать единую научную теорию физического вакуума. При рассмотрении природы сознания через специфические проявления торсионных полей материальных объектов стало очевидным, что сознание само по себе является материальным объектом. Сознание и материя на уровне торсионных полей оказались неразрывными сущностями. С этих позиций стало очевидно, что сознание выступает в качестве посредника, объединяющего с одной стороны все поля, весь чисто материальный мир, а с другой стороны, все уровни тонкого мира: душу, дух, Высших Иерархов, в том числе Учителей, Абсолют, Космический Разум.

Все сказанное создает внешне противоречивую ситуацию. С одной стороны, с Россией связывается ее цивилизационная миссия, основанная на высоких духовных ценностях и нравственности, а с другой стороны, на фоне многих прошедших научно-технических революций, технологический прорыв мог бы рассматриваться всего лишь одним, хотя и более высоким, технократическим актом, за которым не видно ничего духовного.

В то же время, как подчеркивалось выше, парадигма физического вакуума объединила материальные поля и духовную часть сознания. Следовательно, духовный фактор не может не присутствовать в технологическом прорыве.

В настоящее время одним из следствий научно-технических революций стал глобальный экологический кризис. На этом фоне возникает чрезвычайно серьезная проблема. В действительности, первые три четверти XX века упорно подводили человечество к ответу на вопрос о духовном факторе в технологическом прорыве. Однако научно-технические революции этого периода, помимо увеличения устойчивости жизни человечества, одновременно породили средства его глобального уничтожения.

В этих ситуациях у человечества был выбор всегда и во всем. Нужно было только понимание того, в отношении чего нужно делать выбор и проявить волю к тому, чтобы этот выбор сделать, чего, к сожалению, сделано не было.

Эти вопросы не решаются естественными науками сами по себе, и уж тем более не решаются технологиями. Над всеми научно-техническими прорывами и над всеми научно-техническими революциями всегда стоит нравственный и духовный императив **.

Остается вопрос, кто это должен реализовать, а вначале, кто должен взять на себя роль лидера этого глобального процесса.

Лидером может быть та раса, которая отвечает следующим требованиям:

1) Радикализмом в преобразованиях;

2) Волей в осуществлении преобразований, вплоть до достижения конечных целей;

3) Терпимостью в процессе перевоспитания людей, стоящих в стороне от глобального процесса;

4) Консервативностью для сохранения непреходящих ценностей;

5) Коллективностью, соборностью, общинностью в реализации глобального процесса во имя общих целей;

6) И, наконец, способностью следовать Космическим Законам.

Можно назвать много стран и наций, которые обладают отдельными из этих качеств, но лишь одна раса, славянская, обладает всеми этими качествами сразу и второго такого примера привести на земном шаре невозможно. И в совокупности эти качества и составляют духовную сущность, духовный императив славянской расы и, прежде всего России. Высшая духовная сущность России позволяет современной цивилизации обратить технологический прорыв исключительно во благо человечества (в обеспечение постоянно восходящего эволюционного развития) и в соответствии с Космическими Законами.

Прорыв в XXI век на основе формулировки новой научной парадигмы является реальным историческим фактом, а не обсуждаемым прогнозом. Это и позволило России уже приступить к исполнению своей глобальной миссии.

России предстоит возглавить процесс формирования нового облика земной цивилизации, руководствуясь глобальной целью обеспечения эволюционно ориентированного гармоничного развития, положив в основу этого процесса императив космической духовности и доминанту нравственности.

